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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق ییارجا همان ن�آ )9( هدام هیحلاصا غلابا

125456:هرامش
03/12/1387 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م08187187

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق ییارجا همان ن�آ )9(هدام هیحلاصا غلاباعوضوم

یمسر دانسا
/201658ی هرامش ی هبوصم تسویپ هب ،14/2/1387 خروم 11432 هرامش ی همانشخب وریپ

همان ن�آ )9( ی هدام حلاصا رب ینبم ،حیاول نویسیمک وضع ناریزو 3/11/1387 خروم ت
:ریز حرش هب ،یمسر دانسا  رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق ییارجا

هنوگ ره ذخا و ضراوع تخادرپ زا اه یرادرهش و تلود عفن هب ضوع لاب لاقتنا هنوگ ره -9هدام «
».دشاب یم فاعم لحم کلاما و دانسا تبث هرادا زا ملاعتسا خساپ یانثتسا هب یهاوگ

.دوش یم غلابا مزلا مادقا و علاطا تهج

یهانپ مساقدمحم
یقوقح و ینف نواعم

:نفلت یللملا نیب یاه دادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم*:یجراخ -2    *:یلخاد -1:دربراک هنماد
زور15:ءارجا خیرات
رد راشتنا زا سپ
روشک یمسر همانزور

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم

درادن :خوسنم یاه همانشخب

11432:هرامش
14/02/1387:خیرات
:تسویپ

همانشخب

م00787187

یتایلام روما لک ترادانیبطاخم
یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق ییارجا همان نیئآ غلاباعوضوم

وضع ناریزو 27/11/86 خروم ک27899ت/212962 هرامش هبوصم ریوصت تسویپ هب
یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق ییارجا همان نیئآ عوضوم ،حیاول نویسیمک
.ددرگ یم غلابا ارجا تهج

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

1387/12/03 :دنس خیرات
125456 :دنس هرامش
187/1387/081/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکینایدوم تایلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کی زا شیپ

هزوح کی هدودحم رد ار 59
دنهدیم ماجنا یتایلام
روکذم صاخشا یهاوگ ذخا موزل*
یاهتایلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
میقتسم
یهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وریپ*
فاعم یاه داهن و داینب طسوت
دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم یهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تایلام
یاهتایلام نوناق 187 هدام
میقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تیکلام دنس رودص هویش
اهداهن تایلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زیمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب یاطعا تلایهست*
دانسا
یمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابیمن یهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
یاه یهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ییارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس یتلاماعم
هموح و یررهش ، ناریمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

125456 :همانشخب

125456 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/1983 :همانشخب
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: نفلت یللملا نیب یاهدادرارقو یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم* :یجراخ -2      * :یلخاد-1:دربراک هنماد
33967793

سپ زور15:ارجا خیرات
همانزور ردراشتنا زا
یمسر

یکیزیف: غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحمان:ارجا تدم

:خوسنم یاه همانشخب

ک27899ت/212962:هرامش
27/11/1386:خیرات
:تسویپ

یزاسرهشو نکسم ترازو -روشک ترازو -یزرواشک داهج ترازو -یرتسگداد ترازو
یملاسا داشراو گنهرف ترازو -یئارادو یداصتقا روما ترازو

تاعلاطا یروانفو تاطابترا ترازو
روشک کلاماو دانسا تبث نامزاس -یعامتجا نیمأتو هافر ترازو

دانسا تبث نامزاسو یرتسگداد ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 30/10/1386 خروم هسلج رد حیاول نویسیمک وضع ناریزو
رد دانسا میظنت لیهست نوناق )7( هدام دانتسا هبو 25/4/1386 خروم 7788/02/111 هرامش همان عوضوم روشک کلاماو
همان نیئآ ،10/10/1386 خروم ـه373ت/164082 هرامش همان بیوصت تیاعر ابو -1385 بوصم – یمسر دانسا رتافد
:دندومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای نوناق ییارجا

یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق ییارجا همان نیئآ

،هضواعم ،هبه،یطرش ،یعطق زا معا کلاماو یضارا نیع لاقتنا یمسر دنس میظنت زا لبق دنفلکم یمسر دانسا رتافد -1 هدام
زا ار کلم ندوبن تشادزابو کلاما رتفد اب )تیکلام دنس رد جردنم( کلامو کلم تاصخشم تقباطم تیصو و فقو ،حلص
میظنت هب تردابم همان نیئآ نیا داوم ریاس تیاعر اب ،خساپ ذخا زا سپو ملاعتسا نآ عوقو لحم کلاماو دانسا تبث هرادا
.دننک دیق یمیظنت دنس رد ار ملاعتسا خساپ خیراتو هرامشو دنیامن روکذم دانسا
دنس یپاچ هرامش ،کلاما رتفدو هحفص تبث ،یتبث کلاپ هرامش ،کلام نیرخآ تاصخشمو مان یواح دیاب تبث ملاعتسا خساپ
تبث هرادا ،دشاب هدشن تبث کلاما رتفد رد کلم هچنانچ ،دشاب ملاعتسا دروم کلم تشادزاب مدع ای تشادزاب بتارمو تیکلام
.دیامن ملاعا ار یتبث تیعضو تسا فلکم لحم
کلاماو دانسا تبث نامزاس طسوتو هدوب فوصوم تاعلاطا یواح هک تسا یصوصخم هگرب قباطم ،هدش دای ملاعتسا -1 هرصبت
.دوش یم لیوحت یمسر دانسا رتافد هبو هیهت راداهب قاروا تروص هب روشک
تروص نیا ریغ ردو هام کی ،دنراد رارق رهش کی رد تبث هراداو یمسر دانسا رتفد هک یدراوم رد ،ملاعتسا خساپ رابتعا -2 هرصبت

.دوب دهاوخ رودص خیرات زا زور 45
تبث دنتسم ،تسا هدیدرگ رداص یرگید هناخ رتفد ناونع هب هک ار یتبث ملاعتسا خساپ دنناوت یمن یمسر دانسا رتافد -3 هرصبت
.دنیامن ملاعتسا دیاب اسأرو دنهد رارق هلماعم
حلاص یذ عجارم روتسد ،روکذم خساپ رابتعا تدم رد یمسر دانسا رتفد هب ملاعتسا خساپ لاسرا زا سپ هچنانچ  -2 هدام
رب ینبم دروم بسح یزرواشک داهج ترازو ای یزاسرهشو نکسم ترازو یعطق هیرظن اب کلم تشادزاب رب ینبم یتبث ای ییاضق
،ددرگ لصاو کلم عوقو لحم تبث هرادا هب ،عتارمو اه لگنج زا یرادرب هرهبو تظافح نوناق )56( هدام لومش ایو ندوب تاوم
.دیامن غلابا ابتک هدش دای رتفد هب هناخرتفد رارقتسا لحم تبث هرادا قیرط زا ای اسار ار بتارم اروف تسا فلکم روکذم هرادا
)100( هدام یحلاصا )8( هرصبت تیاعر هب مزلم ،فلاخ مدعو نامتخاس نایاپ یهاوگ صوصخ رد یمسر دانسا رتافد -3 هدام
.دنشاب یم روکذم هرصبت عوضوم کلاما لاقتنا دنس میظنت زا لبق -بلاقنا یاروش 27/6/1358 بوصم -یرادرهش نوناق
،رهش میرحو هدودحم زا جراخ رد عقاو کلاماو یضارا لاقتنا یمسر دنس میظنت ماگنه دنفظوم یمسر دانسا رتافد -4 هدام
دانسا لاطباو تاوم یضارا صیخشت عجرم نوناق تاررقم لومش مدع رب ینبم طوبرم ناتسرهش یزرواشک داهج هرادا رظن ملاعا
یمیظنت دنس رد ار نآ خیراتو هرامشو ذخا ار عتارمو اه لگنج زا یرادرب هرهبو تظافح نوناق )56( هدام لومش مدع ایو نآ
یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق )1( هدام هرصبت دافم تیاعر اب دنفلکم یزرواشک داهج تارادا .دنیامن دیق
لگنج نامزاس ای یضارا روما نامزاس دروم بسح( طبریذ یاهنامزاس هب عوضوم عاجرا هب تبسن ،همان نیئآ نیا )7( هدامو
.دنیامن رظن ملاعاو مادقا هتسباو تارادا ایو )روشک یرادزیخبآو عتارم ،اه
هدودحم زا جراخ ای لخاد تهج زا لاقتنا دروم یتبث کلاپ تیعقوم ن�عت روظنم هب دنفظوم یمسر دانسا رتافد -1 هرصبت
.دنیامن ملاعتسا یزاسرهشو نکسم نامزاس زا ،نآ نتشاد رارق رهش میرحو
دروم یارب هک یتروص رد ای طبر یذ عجرم زا کلم ندوبن تاوم هب تبسن رظن ملاعا رب ینبم هقباس دوجو تروص رد -2 هرصبت
یلبق ملاعتسا خساپو تادنتسم ایو هدش رداص ینایعا یاراد ایو رجشم غاب ،یزرواشک یضارا تروص هب تیکلام دنس هلماعم
.دوب دهاوخن صوصخ نیا رد ددجم رظن ذخا هب زاین ،دشاب نآ دیوم
ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق تلهم نایاپ ات یزرواشک داهج ترازو -5 هدام
یضارا نینچمهو رهش میرحو هدودحم زا جراخ رد عقاو تقوم یضارا هیلک دیاب ،روکذم نوناق )68( هدام )ج( دنب حرش هبو
سکعنم کلم عوقو لحم کلاماو دانسا تبث هرادا هب ار عتارمو اه لگنج زا یرادرب هرهبو تظافح نوناق )56( هدام لومشم
.دیامن تیکلام دنس رودص یاضاقت اهنآ دروم ردو هدومن
دروم بسحو یتایلام ،باسحاصافم ،کلاماو یضارا نیع لاقتناو لقن دنس میظنت ماگنه ،دنفلکم یمسر دانسا رتافد -6 هدام
یمیظنت دنس رد ار نآ هرامشو هبلاطم هدنهد لاقتنا زا ار -1354 بوصم – یعامتجا نیمأت نوناق )32( هدام عوضوم یهدب
نیا رد هک ددرگ هدنهد لاقتنا یلامتحا یهدب تخادرپ هب دهعتم یمیظنت دنس نمض هدنریگ لاقتنا هکنیا رگم ،دنیامن دیق

ریوصت دنفظوم یمسر دانسا رتافد ،ریخا تروص رد .تشاد دنهاوخ ینماضت تیلوئسم نآ تخادرپ هب تبسن نیلماعتم تروص
لاسرا طوبرم لحم یعامتجا نیمأتو یتایلام روما تارادا هب دعب هام نایاپ ات فوصوم تابلاطم لوصو تهج ار یمیظنت دنس
.دنیامن
یهدب یاراد هلماعم دروم هک یتروص رد روکذم دانسا ریوصت لوصو خیرات زا سپ ،تاررقم قبط دنفظوم روکذم تارادا – هرصبت
دنس رد جردنم یناشن هب یمسر دنس تبث خیرات ات یهدب یعطق نازیم ن�عتو صیخشت گرب رودص نمض ار بتارم ،دشاب
.دنیامن غلابا نیلماعتم زا کی ره هب یمیظنت
ماگنه دنفلکم یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق )1( هدام لیذ یاهدنب رد روکذم یاه نامزاسو تارادا -7 هدام
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ار ملاعتسا دروم کلم یتبث کلاپ یواح ،ملاعتسا ای اضاقت لوصو یهاوگ ،یمسر دانسا رتفد ملاعتسا هئارا ایو عفن یذ یاضاقت
اضاقت لوصو یهاوگ رودص خیرات زا زور 20 فرظ رثکادحو لاسرا طبر یذ یمسر دانسا رتفد یارب ایو میلست هدننک هعجارم هب
رظن ملاعا و ینوناق لیلاد هب دنتسمو تلع رکذ ابو نشور دیاب روکذم عجارم فلاخم رظن .دنیامن ملاعا ار نآ خساپ ،ملاعتسا ایو
ای دنس تبث ،ررقم تلهم رد خساپ هئارا مدع تروص رد ای تروص نیا ریغ رد ،دشاب طرشو دیق نودبو حیرص دیاب زین قفاوم
.دوب دهاوخ عنام لاب یمیظنت دنس رد عوضوم حیرصت
یمسر دانسا رتفد ،دشاب ررقم تدم فرظ رد طوبرم تارادا مزلا خساپ رودص مدع یعدم هدننک هعجارم هک یتروص رد – هرصبت
.دومن دهاوخ ملاعتسا طبر یذ هرادا زا ار عوضوم
مهبمو طورشم خساپ هیارا ایو تاملاعتسا خساپ لوصو مدع تروص رد دنفظوم دنس میظنت ماگنه یمسر دانسا رتافد -8 هدام
ینوناق تادهعت هیلک ییوگخساپ رد نیلماعتم ینماضت تیلوئسمو علطم یمیظنت دنس تاعبتو راثآ زا ار هیلا لقتنم ،دیقم ای
تبثو دیق دنس رد احیرص ار هدوب ملسمو ققحم نیناوق قبط دنس میظنت نامز ات هک هلماعم دروم هب طوبرم یاه یهدبو
.دنیامن
نیع تیکلام ر�غت بجوم هک یدانسا میظنت زینو اه یرادرهشو تلود عفن هب نایعاو یضارا ضوعلاب لاقتنا هنوگره -9 هدام
یانثتسا هب رظن ملاعاو یهاوگ هنوگ ره ذخاو ضراوع تخادرپ زا ،)سبح زا ریغ( همان میسقتو نهر ،هراجا لیبق زا ددرگ یمن
عوقو لحم یناشن دنفلکم یمسر دانسا رتافد نکل ،دشاب یم فاعم کلم عوقو لحم کلاماو دانسا تبث هرادا زا ملاعتسا خساپ
هرادا هب دروم بسح ار یمیظنت دنس ریوصت دعب هام نایاپ ات رثکادحو هدومن دیق یمیظنت دنس رد نیلماعتم راهظا قبط ار کلم
.دنیامن لاسرا طوبرم رهش یعامتجا نیمأت هرادا ای یتایلام روما
)10( هدام عوضوم تبث نوناق یحلاصا )123( هدام )1( هرصبت یارجا رد تسا فلکم لحم یتایلام روما هرادا -10 هدام
هب ار هلماعم دروم کلم یتلاماعم شزرا -1384 بوصم – تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب یداوم قاحلا نوناق
.دنیامن ملاعا هدننک ملاعتسا یمسر دانسا رتفد
،ددرگ تبثو میظنت یمسر دانسا رتافد رد هارمهو تباث نفلت لاقتناو لقن دنس نیلماعتم تساوخرد هب هچنانچ -11 هدام
.دیامن تردابم کلام مان ر�غت هب تبسن روکذم دنس هئارا زا سپ تسا فظوم ناریا تارباخم تکرش
ترازو تافلوم یفاحصو یفارگونیل ،پاچ یاه نیشام لاقتناو لقن دنس میظنت زا لبق دنفلکم یمسر دانسا رتافد -12 هدام
دنس ریوصتو جرد طوبرم تیکلام همانسانش رد ار لاقتناو لقن هصلاخ ،هلماعم ماجنا زا سپو ذخا ار یملاسا داشراو گنهرف
گنهرف ترازو طسوت هک تسا یا هنومن قبط روکذم همانسانش .دنیامن لاسرا یملاسا داشراو گنهرف ترازو هب ار یمیظنت
رایتخا رد هیهت ،همان نیئآ نیا غلابا خیرات زا هام هس فرظ رثکادح روشک کلاماو دانسا تبث نامزاس یراکمه اب یملاسا داشراو
.دریگ یم رارق هدش دای یاه نیشام ناکلام
هئارا اب دنس میظنت ،تسا هدشن هداد رارق کلام رایتخا ردو هیهت هدام نیا عوضوم تیکلام همانسانش هک ینامز ات -هرصبت
.دوب دهاوخ عنام لاب یملاسا داشراو گنهرف ترازو همان تقفاوم
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 26/12/1386 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ

روهمج سیئر لوا نواعم

ک40422ت/201658:هرامش
03/11/1387:خیرات
:تسویپ

یزاسرهش و نکسم ترازو -روشک ترازو -یزرواشک داهج ترازو -یرتسگداد ترازو
تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو -یعامتجا نیمأت و هافر ترازو
روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

روما ترازو 20/4/1387 خروم 58969 هرامش داهنشیپ هب انب 3/9/1387 خروم هسلج رد حیاول نویسیمک وضع ناریزو
بیوصت تیاعر اب و -1385 بوصم -یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق )7( هدام دانتسا هب و ییاراد و یداصتقا
:دندومن بیوصت 10/10/1386 خروم ـه373ت/64082 هرامش همان
هرامش همان بیوصت عوضوم یمسر دانسا رتافد رد دانسا میظنت لیهست نوناق ییارجا همان ن�آ )9(هدام

:ددرگ یم حلاصا ریز حرش هب 27/12/1386 خروم ک37899ت/212962
خساپ یانثتسا هب یهاوگ هنوگ ره ذخا و ضراوع تخادرپ زا اه یرادرهش و تلود عفن هب ضوعلاب لاقتنا هنوگ ره -9 هدام
.دشاب یم فاعم لحم کلاما و دانسا تبث هرادا زا ملاعتسا
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 2/11/1387 خیرات رد همان بیوصت نیا

یدواد زیورپ
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم
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نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم هب نوناق

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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